

# Эссе

## «Врач - это призвание»

Выполнила: ученица 10 «Б» класса  
МАОУ «Гимназия № 24» г.Магадана  
Гафарова Эльвина  
Учитель: Овсянникова Н.А.

Одним из самых важных вопросов в жизни каждого человека является вопрос о выборе профессии. Именно от него зависит будущее человека, его благополучие, жизненный путь. Выбор будущей профессии требует ответственного подхода и времени на раздумья. Профессия должна доставлять человеку удовольствие и быть его призванием.

На сегодняшний день в мире существует множество профессий. И каждая является необходимой, полезной и важной.

Я определилась со своей будущей профессией. Я хочу стать врачом и с большой самоотдачей помогать людям справляться с болезнями, дарить заботу и понимание, спасать жизни.

Стать врачом я мечтала с самого детства. Я любила играть в "больницу" и "лечить" подружек, родителей и даже игрушки.

Одной из причин выбора мной данной профессии является специальность моей тётки. Она работает педиатром в районной больнице уже много лет. Очень часто она ездит по вызовам, бывает даже и ночью. Но, несмотря на это, моя тётка очень любит свою работу, любит помогать детям и их родителям. Мне всегда нравилось слушать рассказы, связанные с её профессией.

Врач - одна из самых древних профессий. Она своими корнями уходит еще в доисторический период к первобытным людям. Проводимые раскопки доказывают, что уже в то время врачи умели лечить переломы и даже проводили успешные оперативные вмешательства. С каждым этапом в истории человечества медицина стремительно развивалась. Появлялись новые знания и способы лечения различных заболеваний. Объединил все эти знания и стал «отцом медицины» великий древнегреческий медик Гиппократ. Из истории известно немало имен выдающихся врачей древности, таких как Асклепий, Авиценна, Гален, Плиний Старший и многие другие. Они внесли огромный и ценный вклад в развитие медицины.

В нашей стране медицинская школа всегда была одной из лучших, а врачи ценились и уважались. Даже в нелёгкие времена врачи не

отворачивались от своего дела. Несмотря на все трудности, они помогали людям. Известно много выдающихся российских врачей, облегчивших немало страданий и спасших немало жизней. Например, Николай Склифосовский. Он изучал проблемы антисептики. Это позволило эффективно излечивать различные виды ран. Склифосовский был специалистом в области военно-полевой медицины. Во время войн, на поле боя он спас сотни раненых.

Российский хирург Николай Пирогов исследовал механизмы действия наркоза. Его применение позволило успешно использовать анестезию. В 1847 году хирург написал статью, в которой описал 72 операции, успешно выполненных под наркозом.

Врач - это очень благородная и гуманная профессия. Она требует умения сопереживать больному, относиться к нему с любовью, принимать его страдания близко к сердцу, не быть равнодушным.

Каждый врач должен быть ответственным и внимательным, обладать прекрасными знаниями по медицине, грамотно их использовать, хорошо разбираться в болезнях, понимать их причины и назначать правильное лечение. Очень важно для этой профессии трудолюбие и любознательность. Врач должен постоянно расширять свои знания, чтобы назначать современные способы лечения пациентам. Всегда должна присутствовать преданность и любовь к своей работе, готовность трудиться во благо других.

Эту профессию можно назвать героической. Врачи - это смелые и самоотверженные люди. Они обладают твёрдым и непоколебимым характером. Каждый день, несмотря ни на что, они помогают больным, облегчают их страдания, спасают жизни, нередко рискуя своими. Врачи выполняют свой долг перед людьми.

Профессия врача имеет свои преимущества и недостатки.

Люди доверяют врачам самое дорогое - своё здоровье. Профессия врач во все времена была и будет востребованной. Хороший врач всегда

пользуется большим успехом. Огромное значение имеет возможность спасать человеческие жизни.

К сложностям данной профессии относятся огромная сила воли, работоспособность, ответственность за жизнь пациента, способность быстро принимать решения в критических ситуациях и не опускать руки. Очень много времени, сил, кропотливости требует обучение на врача. График работы для некоторых может показаться весьма неудобным. Все это способен принять и выдержать не каждый человек. Искреннее желание помогать людям - это удел не каждого. Врач - это не просто профессия, а призвание.

Меня не пугают и не останавливают трудности этой профессии. Мне очень интересна медицина. Я поставила для себя цель и делаю всё для её достижения. Я усердно изучаю химию и биологию в школе, дома и с репетитором. Я готова трудиться и совершенствовать свои знания, чтобы добиться своих целей, и в будущем стать отличным врачом.